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Ldz. ŚZPN/PS/89/2023                              Sandomierz, dn. 06.09.2023 r.     

KOMUNIKAT Nr 3/PS/2023-2024 
Wydziału Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz 

Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz ŚZPN na posiedzeniu w dniu 05 sierpnia 2023 r. na 

podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów - Obserwatorów z rozgrywek Kl. 

„A” seniorów gr. III, Kl. „B” Seniorów gr. III oraz rozgrywek grup młodzieżowych za naruszenie przepisów gry 

przez zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów  udzielił: 

Wydział Gier: 

1. WGiD PS zweryfikował mecz klasy okręgowej juniorów starszych gr.3 pomiędzy Alit 

Ożarów - Ester Wojciechowice w dniu 02.09.2022 r. jako v.o. 3-0 dla drużyny Alit 

Ożarów za brak dokumentów tożsamości zawodników drużyny GKS Ester 

Wojciechowice. 

Podstawa prawna:  §16 pkt. 5g Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i niższych 

klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 2023/2024. 

 

2. WGiD PS zweryfikował mecz klasy okręgowej młodzików młodszych 2012 gr.6 

pomiędzy Marol Jacentów - Klimontowianka Klimontów w dniu 02.09.2022 r. jako       

v.o. 3-0 dla drużyny Marol Jacentów za niestawienie się drużyny Klimontowianki 

Klimontów na w/w zawody. 

Podstawa prawna:  §16 pkt. 5b Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 

2023/2024. 

 

 
 

Kary Dyscyplinarne:  

. 

1. WGiD PS postanowił ukarać zawodnika Maciej Zxxxxxxx (Agricola Łoniów) karą 

dyskwalifikacji 1 mecz za otrzymaną czerwoną kartkę w meczu klasy ,,A’’ gr.3 seniorów 

pomiędzy Koprzywianka Koprzywnica - KS Tarłów w dniu 03.09.2023 r.  

Kara biegnie od 04.09.2023 r. 

Podstawa prawna: §19 pkt. 14b Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 

2023/2024.  

2. WGiD PS postanowił ukarać zawodnika Konrad Txxxxxxxxxx (GKS Iwaniska) karą 

dyskwalifikacji 3 meczy za otrzymaną czerwoną kartkę w meczu klasy ,,A’’ gr.3 seniorów 

pomiędzy Marol Jacentów - GKS Iwaniska w dniu 03.09.2023 r.  

Kara biegnie od 04.09.2023 r. 

Podstawa prawna: §19 pkt. 13b Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz młodzieżowych na sezon 

2023/2024 oraz art.19 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

Kary Finansowe: 

 

1. GKS Iwaniska - 100 zł - §19 pkt.9   

2. LKS Klimontowianka Klimontów - 200 zł - §16 pkt.11  

3. KS Koprzywianka Koprzywnica - 500 zł - §12 pkt.3c 

 

 

Opracował: 

Sekretarz ,,ŚZPN’’ Podokręgu Sandomierz 

Damian Dziedzic 

 

Otrzymują 

1. Zainteresowane kluby 

2. Wydział Gier ŚZPN a/a  

3. Kolegium Sędziów ŚZPN 


